
1.九州山口介助犬&聴導犬普及キャンペーンアンケート結果全8県合計

介助犬&聴導犬普及キャンペーンでどのような点が良かったですか。[8県合計平均]
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2.九州山口介助犬&聴導犬普及キャンペーンアンケート結果全8県各結果

介助犬&聴導犬普及キャンペーンでどのような点が良かったですか。［各県総覧］
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長崎 88 78 36 38 18
佐賀 78 36 15 12 8
宮崎 66 40 38 23 16
山口 84 36 45 6 6
熊本 27 15 18 3 8
福岡 69 12 15 3 6
大分 72 51 51 33 18
鹿児島 78 23 20 22 18
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介助犬&聴導犬普及キャンペーンでどのような点が良かったですか。

[8県合計割合]
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